

意甲后防高塔有望加盟鲁能

法比亚诺昨日抵达济南



鲁能这一次更换外援可谓历尽波折。为了防止在这次

本报讯(记者 胡建明)

不管外界把更换外援的事情炒得有多火,鲁能泰山队还是一如既往地低调不语。不过,从有关渠道反馈回来的消息称,来自意甲的中后卫法比亚诺·梅迪纳·达·席尔瓦7月4日已经抵达济南,双方将就合同细节进行详谈,一旦谈拢,被打入冷宫的雷纳托则可能会被鲁能租借至巴西一家俱乐部。

鲁能这一次更换外援可谓历尽波折。为了防止在这次

引援的过程中再出现大的波折,在中后卫这个位置上,鲁能准备了多名人选。按照鲁能最初的想法,他们还是想继续与在法甲索肖队效力的法蒂进行谈判,但6月1日,法蒂正式加盟土超的斯瓦体育队,双方签订了3年的合同。新赛季开始前,鲁能原本可以签下这名后卫,当时鲁能与法蒂签订了三份合同草案,鲁能在西班牙拉练期间,也曾和索肖俱乐部主席以及法蒂进行了多次交谈。但双方因为价格问题而

未能谈拢。无缘签下法蒂后,鲁能最终敲定了葡超吉马良斯队后卫里卡多。

这一次双方又一次擦肩而过。无奈之下,鲁能只好把目标转向另外两个人选,一名是曾经效力于西甲马德里竞技队的乌伊法鲁西,一名是效力于意甲莱切队的法比亚诺·梅迪纳·达·席尔瓦。经过谈判比较之后,鲁能最终还是选择了比乌伊法鲁西年轻4岁,且身高高达1.92米的巴西人法比亚诺。

资料显示,法比亚诺今年29岁,他从2007赛季就效力于莱切队,在过去的四个赛季中,法比亚诺平均每个赛季都能代表球队出场29次。法比亚诺在6月底履行完了与莱切队的合同,成为了自由人。来自意大利媒体的消息称,法比亚诺的身价大约在130万欧元左右。他的技术特点是卡位准确,头球能力出众。

据介绍,法比亚诺已于7月4日下午抵达济南,一旦双方在最终的合同上签字画押,

鲁能就不能再更换其他外援了。按照鲁能的计划,莱昂本来说也在更换之列,但因为鲁能与顶替莱昂的人选未能谈拢,莱昂侥幸逃过了一劫。截至7月4日晚上,鲁能俱乐部有关领导在接受采访时依旧表示,最终的外援人选还没有确定下来,“一切都还在谈,不签约就不算确定。”

7月5日,鲁能泰山队就要踏上客场挑战河南建业队的旅途,6日晚上,双方将在郑州航海体育场一决高下。

NBA停摆恐不会轻易结束

新华社北京7月4日体育专电 科比·布莱恩特已经准备做膝盖手术了,保罗·加索尔说他想回西班牙打球,种种迹象表明,NBA这次停摆恐怕不是那么轻易就会结束,已经有美国专家预言,NBA下赛季可能全部报销。

报销不报销要用事实来检验,但从目前的情况来看,想在10月份看到新赛季NBA的比赛几乎是不可能的。老板这方面态度很明确,任何一个公司开门营业就是要赚钱的,但他们现在只要开门就赔钱,那还不如关门大吉。几个财大气粗而且资历较老的俱乐部老板已经明确表示,不在乎损失整个赛季,而且他们真正的目的也不是为了降薪,他们就是要打压球员。在谈判桌上和与媒体的沟通中,NBA总裁大卫·斯特恩就是用各种手段来分化球员工会,让公众把这些球员描绘成一批贪得无厌的家伙,从而最终实现完全控制球员的局面;这时候再让步,损失钱是小事,老板们最后都要被大牌球星牵着鼻子走,那是老板们绝对不能接受的。

球员们也清楚自己这样坚持下去,公众形象算是全毁了,但他们还是要坚持。德里克·费舍尔在游说,凯文·杜兰特

特说绝不妥协,克里斯·保罗说“我们要团结一心”,他们很清楚,这场战斗的主动权掌握在球员手中。老板们可以换,但这些NBA球员可是全世界独一无二的,没了他们就没有NBA。他们需要做的工作就是说服那些自由球员和工资较低的球员与他们站在同一战线上;不过即便这些普通球员不能和他们一条心也没关系,因为没有普通球员还可以从其他联赛找,没有了这些大牌球星NBA就不是NBA了。钱同样也不是问题,至少对这些大牌球星来说不是问题,所以他们有资本耗下去。

所以看起来双方的立场都很坚定,几乎没有妥协的机会。在谈判桌上谈了几个月了,说来说去好像都是在说利益如何分成,而实际上双方真正想的都是获得胜利。那拼到最后就看谁更有耐心,谁更有实力了。所以这场战争不到真正停止比赛是绝对不会有一方妥协的,什么夏季联赛、自由人签约、球员转会、新秀试身,这些都不是最关键的;只有当真没有比赛可打了,再看哪一方坚持不住了。就好像1998—1999赛季的那次停摆一样,最后双方都退让一步,事情才有转机。



◆7月3日,巴西队球员玛塔庆祝自己本场比赛的第二个进球。当日,在德国沃尔夫斯堡进行的2011年德国女足世界杯D组第二轮比赛中,巴西队以3:0战胜挪威队。
新华社发

中国女足 新名单出炉

新华社北京7月4日体育专电(记者 郑道锦 公兵) 中国足协4日公布了女足国家队新一期28人的集训名单,“悍马组合”未能如愿再现,韩端榜上有名,马晓旭却落选。

2012年伦敦奥运会女足比赛亚洲区预选赛最后阶段的比赛还有不到两个星期就要开战,中国女足将于9月初在主场济南与朝鲜、澳大利亚、日本、韩国、泰国5支球队进行单循环的较量,争夺亚洲区仅有的两张伦敦奥运会门票。

李小鹏带领的中国女足这次将于7月7日在长春集中,开始为伦敦奥运会进行最后的备战。江苏女足这次有7人入选集训名单,为女足国脚的“最大户”。

近万人参加 高尔夫马拉松赛

本报讯 “双星名人杯”黄金高尔夫马拉松赛自5月在奥体中心高尔夫练习场启动以来,已经吸引了近万名体育爱好者报名参赛,从而在泉城济南掀起了股高尔夫平民运动的热潮。

据主办方黄金崮云湖高尔夫俱乐部介绍,高尔夫马拉松赛开始后报名踊跃,并吸引了不少工薪阶层的人参加,真正地将高尔夫运动推向了大众。据悉,高尔夫马拉松系列赛的后续活动也将陆续举办,包括正在报名中的旨在令高尔夫新锐迅速下场的“108将打高俅”选拔活动,针对女性的“魅力天使”选拔活动,针对青少年的“奥运种子”选拔赛等,每个赛事结束后组织者都将选拔参赛的佼佼者组建一支球队,长期参与到高尔夫运动中。

此次高尔夫马拉松赛的特点是具备大众性、挑战性和娱乐性,一改高尔夫的高门槛,所邀请的参赛选手均为普通高球追求与体验者,参赛者仅需花费几十元便可尽情领略高球精神,体验高尔夫运动的快乐。
(体讯)

省老年体协门球代表团 韩国参赛载誉归来

本报讯 由山东省老年人体育协会与韩国浦项市政府、韩国旅游发展局联合主办的中韩老年门球友谊邀请赛,日前在韩国美丽的海滨钢城浦项市拉开帷幕。这是省老年体协首次组团出国参加国际老年体育比赛。

代表团由淄博、潍坊、泰安、济宁、临沂、菏泽、东营七支球队,共70余人组成。菏泽代表队一举夺冠,赢得比赛第一名。代表团以优异成绩和突出表现,为中韩老年体育交流

(刘晓旭)



图为门球比赛现场。 张晓宇 摄

做出积极贡献,为山东老年体协增光添彩,展示了中国老年群体的精神风貌。浦项市市长会见山东省代表团全体团员,向菏泽市代表队表示热烈祝贺。山东省老年体协通报嘉奖菏泽市代表队。

门球是山东省普及率最高的老年体育健身活动,具有广泛的老年群众基础和较高的球艺水平。开展国际比赛,对于促进民间友好交流,丰富国民晚年生活极具意义。

(刘晓旭)

新华社西宁7月4日体育专电(记者 姜辰睿 李博闻)

4日,第十届环青海湖国际公路自行车赛进入第三赛段从青海湖到鸟岛的比拼。在这一赛段,路途相对比较平坦,各路选手上演激烈的较量。最终,斯洛文尼亚普图伊队的95号选手格雷格技高一筹,夺得赛段冠军和象征总积分第一的黄色领骑衫。

4日,选手们从青海湖151景区出发,经过126.6公里的路程,骑行至鸟岛。这一路段地势较为平坦,起伏不大,但海拔高度始终在3200米以上。

10时出发时,原本阴沉的天气开始放晴。好天气加上平坦的路途,使得

选手们一开始就提前发力。从出发点以大团的方式骑行不足10公里,普图伊队的97号选手德扬就选择突出大团。随后,克罗地亚罗保利卡队和中国香港队的两名选手也突出大团,争夺领先位置。这激发了选手们的比拼意识,在20公里至30公里时,领骑位置不断交替,领先选手在短时间内就被大团追回。途中,一些选手的车出现爆胎。

比赛路程过半时,普图伊队的格雷格、中国马可波罗队185号选手简·库克斯终于成功甩开大团,把领先优势不断扩大至5分钟。这时大团也分化为六七个小组,开始一路追

赶领先选手。最终,格雷格把领先优势保持至最后,以2小时47分49秒的成绩获得赛段冠军。来自哈萨克斯坦国家队的选手德米特里和伊朗大不里士石化队的老将鲍里斯分别夺得该赛段二、三名。

格雷格也凭借总积分领先优势,获得“黄色领骑衫”。象征爬坡第一的“圆点衫”则被克罗地亚罗保利卡队的112号选手克里斯夺得。鲍里斯和德米特里则分别拿下“绿色领骑衫”(冲刺第一)和“蓝色领骑衫”(亚洲最佳)。

5日,环湖赛将从鸟岛出发,途经美丽的金银滩草原,到达西海镇,第四赛段全长152.4公里。